

Педагогические ВЕСТИ

№ 30–32 (2554/2556),
ноябрь – декабрь 2008

Издается с 6 ноября 1927 года.
Газета Российского государственного
педагогического университета
им. А.И. Герцена.

ЛУЧШИЕ УЧИТЕЛЯ

- У НАС!



Яркое совместное выступление А.П. Тряпицыной и Н.Ф. Радионовой.
Открытие круглого стола «Профессиональный стандарт учителя».

Недавно в сфере общего образования произошло важное событие — был проведен всероссийский конкурс «Учитель года России — 2008». Существенным отличием данного конкурса от всех предшествующих послужило то, что его туры проходили не только традиционно в Москве, но и в Санкт-Петербурге. Так, на базе Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена состоялся круглый стол «Профессиональный стандарт учителя» в рамках проведения всероссийского конкурса «Учитель года России — 2008».



Проведение круглого стола было организовано в Главном (административном) корпусе, являющимся центральным историческим зданием Герценовского университета. Звучала живая классическая музыка, исполняемая студентами факультета музыки нашего университета, что создавало торжественную и приятную атмосферу происходящего со-

бытия. Вместе с 74 учителями — финалистами всероссийского конкурса «Учитель года России — 2008», наш вуз посетили организаторы конкурса, а также журналисты и фотографы из 24 телекомпаний и издательств. При регистрации всем учителям были вручены памятные подарки от Герценовского университета, в частности, книги и учебные пособия, изданные в рамках реализации инновационной

образовательной программы, номер журнала «Вестник Герценовского университета» и газеты «Педагогические вести». Отметим, что среди участников этого года был и победитель конкурса «Учитель года России — 2007» — петербуржец, учитель информатики Д.А. Минцис, не только закончивший факультет физики Герценовского университета по специальности «Учитель физики и информатики», но на этом же факультете защитивший диссертацию на соискание кандидата педагогических наук.

Те из участников, кто прошел регистрацию, имели возможность познакомиться с выставкой научных работ и достижений Герценовского университета в

реализации инновационной образовательной программы «Создание инновационной системы подготовки специалистов в области гуманитарных технологий в социальной сфере». Учителя проявили заинтересованность к результатам данного проекта, поскольку многие из них представляли школы-победителей конкурса национального проекта «Образование». На возникающие вопросы об организации работы по программе в нашем вузе все желающие получали ответы от сотрудников дирекции инновационной образовательной программы.

Открывали круглый стол председатель Профсоюза работников народного образования

и науки Российской Федерации Г.И. Меркулова, научный руководитель Института практической психологии Государственного университета — Высшей школы экономики В.Д. Шадриков и ректор Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена Г.А. Бордовский.

Начало круглого стола было ознаменовано знакомством с Герценовским университетом как ведущим педагогическим образовательным учреждением, для чего участникам был предложен фильм, рассказывающий об истории профессии «учитель» и о роли нашего вуза в подготовке современного педагога.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2